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باستعمال   421أولا : أقوم بتمثیل العدد 
 النماذج

1ثانیا : نطرح الآحاد   - 1 = 0  

ثالثا : عند طرح العشرات یجب إعادة  
عشرات  10تجمیع مئة واحدة إلى   

عشرات من   4لأنھ لا یمكن طرح  
 عشرتین، ثم أعد تجمیعھا مع

عشرة 12العشرات فیصبح لدینا  . 

  3رابعا : نطرح المئات حیث یتبقى لنا 
لیكون الناتج  مئات لنطرح منھم مئتین

421 -241 =180  

عشرات 10قمنا بفك التجمیع لمئة واحدة إلى   . 

259 259 +98=357  334 334 +345 =679  

92 

92+195=287  

384 

384 +248 =632  

384 384 +248 =632  

258 258 +469 =727  268 268 +593 =861  
219 219 +729 =948  

 لأننا نقوم بطرح الآحاد من الآحاد والعشرات من العشرات والمئات من 

  المئات وھكذا، كما أننا نحتاج إلى الفك والتجمیع أحیانا
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